

动物园马年有喜 斑马“美女”生了个儿子

八一八斑马的情感世界

母斑马怀孕期间
孩子他爸“移情别恋”了

原本,斑马“美女”和“海子”是青梅竹马的一对,走到哪都不肯分开,吃饭、睡觉都是同进同出,好得就像一个人似的。可自从去年底动物园新引进一匹斑马“薇薇”后,“海子”就有些“移情别恋”了,经常与“薇薇”在一起玩,冷落了当时已经怀孕的“美女”。为了不让“美女”靠近“薇薇”,“海子”还会撕咬“美女”,夫妻俩经常会打上一架。在“美女”当了妈妈以后,为了保护母子俩的安全,动物园将“海子”单独隔离开。

多数食草动物
不是“一夫一妻”制

别看“美女”和“海子”在怀孕期间感情出现了危机,听上去让人义愤填膺。但实际上,为了保证种群数量,动物园一般都会选择给斑马“一夫多妻”。“在野外,斑马这样的食草动物一般都是群居生活,没有明显的‘一夫一妻’性质。”红山森林动物园宣传教育部部长白亚丽告诉现代快报记者,其实,绝大部分动物都不是“一夫一妻”制,经常被人比喻爱情的鸳鸯,其实也是个“花心”的种。不过也有例外,黑天鹅、丹顶鹤、鸚鵡等部分鸟类,则是遵守着“一夫一妻”的交往法则。



斑马宝宝跟着妈妈出来玩耍
现代快报记者
赵杰摄

马年的春天,天气愈发温暖,而红山动物园也迎来了喜讯:斑马馆刚出生了一匹斑马宝宝,它也是马年里第一匹降临的小福马。刚出生半小时就能站立的小家伙,昨天在记者的镜头前已经能够跟着妈妈活蹦乱跳地玩耍了。

现代快报记者 吴怡

三八妇女节, 斑马妈妈产下宝宝

“噢,‘美女’身边怎么多了一个小家伙?”上周六,也就是三八妇女节那天,斑马馆饲养员小卓发现怀孕的母斑马“美女”已经“卸货”,身边沙地里躺着一匹小斑马。“根据推测,应该是早上7点半到8点10分出生的。”

小卓告诉现代快报记者,斑马“美女”今年3岁多,这是第一次当妈妈。“美女”在生产前,并没有什么异常反应,完全给大家一个惊喜。“斑马的妊娠期是12个月左右,刚怀孕的时候倒是有些反常,平时她总是让她的老公‘海子’先吃,有了宝宝之后她吃食就变得强势,应该是不想饿到宝宝。”

头大腿长, 新成员是个“小帅哥”

刚出生时,小斑马还是软软地

躺着,10分钟以后,它已经可以跟踉踉跄跄站立起来,并且跟在妈妈后头喝奶。“食草动物一般出生后半小时内就能站立起来,这匹小斑马出生后特别活泼,跟着妈妈到处溜达,这代表着小家伙十分健康。”经过一段时间的观察,饲养员根据外形特征判断斑马宝宝是个“小帅哥”。

昨天,现代快报记者在斑马馆见到了这个刚出生4天的“小帅哥”。由于年纪还小,小斑马四条腿显得很纤长,而头部显大,有点大头宝宝的可爱模样。而身上的纹路,前半部分身体的斑纹色纯黑,像爸爸;后半部分身体的斑纹色呈棕黄,像妈妈,遗传基因可是相当明显!“等到小斑马成年以后,全身斑纹应该就会全部变黑。”

斑马妈妈护崽心切, “生人勿近”

当上母亲的“美女”,很快进入了角色,任谁都不能靠近小斑马。

“以前她的性格很温顺,现在哪怕是我靠近,她都会赶我走,不让我接近小斑马。”饲养员小卓笑着说,在外溜达的时候,“美女”也会一直护在周围,生怕儿子摔了或者被欺负了。看到记者的镜头多了,她则靠上来,用硕大的屁股挡在镜头前面,生怕摄像头对小斑马有所伤害。

小卓回忆,前两天南京的天气不错,很是暖和,几匹斑马会眯着眼在太阳下睡觉,“美女”虽然也打着瞌睡,却始终站立着护在儿子身边,特别称职。

春天到了,新生的小斑马肯定会吸引很多游客的关注和喜爱,对此动物园提醒游客,斑马生性胆小、敏感,易受惊吓,请前来看望斑马宝宝的朋友保持安静、动作放轻,别让大家的“热情”吓到刚出生的小斑马。

张惠媛眼部抗衰老理疗 祛除眼袋、眼纹、黑眼圈 眼睛有“垃圾” 30岁的女人也显老

清除“眼袋、眼纹、黑眼圈” 动刀还是理疗?

不可否认,对于祛除眼袋、眼纹,整形外科手术和填充物注射,依然是最彻底的方式,但痛苦与潜在的风险,却让很多爱美者为之却步,切开后眼纹、切断眼轮匝肌、执行眶隔脂肪……凡是接受过此类手术的人,对这些因着变脸的问题都不会感到陌生。

幸运的是,随着眼部理疗技术的日渐完善,如果不是100%的完美主义者,通过理疗来解决,同样是一个不错的选择。

“理疗除了安全、费用低,效果的稳定性、维持时间也较理想。”相关专家这样评价,“无创黑眼圈这样难以通过手术来解决的问题,理疗更应首选。”

张惠媛眼部抗衰老理疗 “经络+仪器”一步到位

张惠媛认为:眼袋、眼纹、面部生黑眼圈的产生,大部分都源于眼部气血的衰败,以及经络、肾经等相关经络的不畅。

惠媛经络抗衰老中心,升级推出的“张惠媛眼部抗衰老理疗”项目,通过经络调理与国际尖端美仪器相

结合的治疗方式,紧抓根本,由内而外、釜底抽薪,不仅做一次就有明显的年轻化效果,更能有效激活眼周肌肤的胶原蛋白再生,恢复微循环与脂肪代谢的正常水平,除了祛除眼袋、眼纹、黑眼圈,对上眼睑松弛等问题,同样具有显著而持久的作用。

背景链接

抗衰老理疗:无伤、无痛、变年轻!

相比医学抗衰老整形,无损伤、无痛苦的“抗衰老理疗”出现的较晚,但发展速度却非常迅猛,目前已经成为美容、养生领域的一大热点。

从体系上讲,抗衰老理疗大致可以分为“现代”与“传统”两大类——

现代抗衰老理疗多采用高科技手段,包括:电疗、磁疗、光疗、热疗、超声波等等,其基本原理都是通过皮肤将能量传递至体内,激活老化细胞潜能,从而实现真皮层纤维损伤修复、刺激自体胶原蛋白释放等抗衰老效果。

传统抗衰老理疗则主要基于中医传统千年的经络理论,通过对经络及特定穴位的调理、刺激,沟通表里、舒畅气血,从根源上对抗衰老,由此实现肌肤、气色等多方面的逆转回春。



惠媛经络: 2014年全面升级

2014年,“惠媛经络抗衰老中心”王牌项目全面升级!在延续“经络祛眼袋”这一特色服务的基础上,惠媛2014年整体引进了一系列高科技的尖端抗衰老设备,传统与现代的交融,手法与科技的互补,实现的是抗衰老效果的全面提升。“惠媛的目标是成为国内抗衰老理疗领域的第一品牌!”机构创始人张惠媛毫不掩饰对未来的野心。

■安全是底线,只赚良心钱。惠媛经络始终坚持“无创伤、无痛苦”的纯正理疗,如在本机构发现存在“埋线、注射、微针”等违规行为,当场重奖10万元!



惠媛经络抗衰老中心
HUIYUAN MERIDIAN ANTI-AGING CENTER

新客价298元 咨询热线:025-85723799

新街口金鹰店 电话:85723799

新街口东宇店 电话:84580584

山西路店 电话:83438159

月牙湾店 电话:83206480

地址:江宁区东大街金鹰国际城3437D

地址:江宁区东大街东宇大厦1028

地址:山西路100号金鹰国际城10楼1010 地址:栖霞区月牙湾路100号金鹰国际城10楼1010